Corrigé exercice 34 :
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1. Un vecteur normal est 77 | =2 |. De plus, tz; —2yz + 22, +4=1—-6+5+4=4+# 0, donc Z
1
n’appartient pas a ce plan.
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2. Un vecteur normal du plan est 7| 0 |. De plus, 5 x 1 —5 =0, donc Z appartient a ce plan.
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3. Un vecteur normal est 7@ [ 1 |. De plus, 14+3+5+9 = 18 # 0, donc Z n’appartient pas a ce plan.
1
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4. Un vecteur normal est 77 [ 2 |. De plus, 3 x 14+2x3—-3x5+6 =0, donc Z appartient a ce
-3
plan.

Corrigé exercice 36 :
— ) ) 2
1. Comme le vecteur n’ est normal au plan, on en déduit qu’'une équation est du type—gx—y+22+d =

2
0. Comme, de plus, le point M appartient & ce plan, on en déduit que —3 X3—242x3+d=0,
d’ou d = —2.
2
Une équation du plan P’ est donc —gsc —y+22—2=0.
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2. (a) Un vecteur normal au plan P est 7 | 3
—6
(b) 2xp +3yp — 62y +12=2x34+3%x2—-6%x3+4+12=6=#0, donc M & P.
(2 —
3. On obtient —3n’ [ 3 |, d’ott @ = —3n’. Ainsi, 7 est donc également un vecteur normal a P’.
—6

On en déduit que les plans P et P’ sont paralléles. Comme, de plus, le point M n’appartient qu’au
plan P’, on peut dire que ces plans sont strictement paralléles.



